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Kính gửi: Ban Tổ chức Tỉnh ủy Thanh Hoá.

Thực hiện Công văn số 1075-CV/BTCTU ngày 27/11/2017 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy Thanh Hoá về việc đóng góp ý kiến vào dự thảo Quy định Tiêu chuẩn chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý; sau khi thống nhất trong tập thể lãnh đạo, Sở Giáo dục và Đào tạo có ý kiến về một số nội dung trong dự thảo như sau :
1. Tại Mục 3, Phần I, Chương II: Trưởng ban đảng Tỉnh ủy, Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy. 
Dự thảo ghi: ‘‘Bảo đảm đầy đủ tiêu chuẩn của Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy hoặc Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh’’
Đề nghị là: ‘‘Bảo đảm đầy đủ tiêu chuẩn của Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy’’.

2. Tại Mục 18, Phần I, Chương II: Phó giám đốc các sở, cơ quan ngang sở và tương đương.
Dự thảo ghi: ‘‘Đã kinh qua và hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên ở một trong các chức vụ: phó chủ tịch HĐND, phó chủ tịch UBND, ủy viên ban thường vụ cấp ủy cấp huyện trở lên hoặc trưởng, phó phòng của các sở, ban ngành, Mặt trận Tổ quốc, đoàn thể cấp tỉnh’’.

Đề nghị bổ sung thêm đối tượng là trưởng các đơn vị trực thuộc các sở, ban ngành tương đương. 

Cụ thể là: ‘‘Đã kinh qua và hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên ở một trong các chức vụ: phó chủ tịch HĐND, phó chủ tịch UBND, ủy viên ban thường vụ cấp ủy cấp huyện trở lên hoặc trưởng, phó phòng của các sở, ban ngành, Mặt trận Tổ quốc, đoàn thể cấp tỉnh và trưởng các đơn vị trực thuộc các sở, ban ngành tương đương’’.

3. Tại Mục 31, Phần I, Chương II: Hiệu trưởng Trường Trung học phổ thông Chuyên Lam Sơn.

Dự thảo ghi: ‘‘Đã kinh qua, hoàn thành tốt chức trách, nhiệm vụ trở lên ở một trong các chức vụ: Phó hiệu trưởng Trường Trung học phổ thông Chuyên Lam Sơn hoặc trưởng phòng của Sở Giáo dục - Đào tạo hoặc hiệu trưởng các trường THPT trong tỉnh’’.
Đề nghị bổ sung thêm đối tượng là phó trưởng phòng của Sở Giáo dục - Đào tạo.
Cụ thể là: ‘‘Đã kinh qua, hoàn thành tốt chức trách, nhiệm vụ trở lên ở một trong các chức vụ: Phó hiệu trưởng Trường Trung học phổ thông Chuyên Lam Sơn hoặc trưởng, phó phòng của Sở Giáo dục và Đào tạo hoặc hiệu trưởng các trường THPT trong tỉnh’’.
Trên đây là một số ý kiến của Sở Giáo dục và Đào tạo về dự thảo, đề nghị nghiên cứu, bổ sung hoàn chỉnh cho phù hợp./. 
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